



COMISIA DE CONCURS/EXAMEN

NESECRET
Cluj-Napoca
Nr. 265710 din 14.03.2024
Ex. unic

A N U N Ț

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Cluj pentru ocuparea funcției vacante de **șef birou I la Biroul Rutier din cadrul Poliției Municipiului Cluj-Napoca - Inspectoratul de Poliție Județean Cluj, prevăzută la poziția 459 din statul de organizare al unității**

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, ale Ordinului ministrului afacerilor interne nr. 140/2016, privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne și ale O.M.A.I. nr. 23/2015, privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, toate cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință faptul că evaluarea psihologică a candidaților **care nu au un aviz psihologic emis în același scop, aflat în perioada de valabilitate**, se va susține la sediul **Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne situat în incinta Institutului de Studii pentru Ordine Publică (ISOP) din municipiul București, Sector 4, Șoseaua Olteniței, nr. 158-160, conform planificării de mai jos:**

<u>19.03.2024, ORA 08:15</u>	
COD CANDIDAT	1083520
COD CANDIDAT	1083521
COD CANDIDAT	1083522
COD CANDIDAT	1083523
COD CANDIDAT	1083524

Candidații se vor prezenta la data și ora stabilită și vor avea asupra lor documentul de identitate valabil (C.I.) și 2 pixuri de culoare albastră.

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi formulate în scris, în nume personal, se vor adresa Centrului de Psihosociologie al M.A.I. și se vor transmite la Serviciul Resurse Umane al Inspectoratului de Poliție Județean Cluj în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință de

Nesecret!

către candidați a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.

Contestația va fi transmisă în format electronic (semnată și scanată în format electronic needitabil) la adresa de e-mail a a Inspectoratului de Poliție Județean Cluj – Serviciul Resurse Umane: **concursuri@cj.politiaromana.ro** și va trebui să cuprindă cel puțin următoarele elemente: numele, prenumele și codul numeric personal al contestatarului, data și scopul susținerii evaluării psihologice, motivele de fapt pe care se întemeiază contestația și semnătura acestuia.

Valabilitatea documentelor cuprinzând rezultatele evaluărilor psihologice este de 6 luni de la data emiterii, iar pe durata de valabilitate titularii nu pot participa la o nouă evaluare psihologică în același scop cu evaluarea inițială, cu excepția cazurilor în care soluționarea contestațiilor o impune.

**SECRETARUL COMISIEI
DE CONCURS/EXAMEN**
